

## Humanitarno ispisivanje vaskršnjih čestitki



**VODITELJ:** A danas u našem glavnom gradu održava se humanitarno ispisivanje vaskršnjih čestitki pod nazivom „Kaligrafija iz bloka“, za najmlađe biće priređeno i fotografisanje sa vitezovima. Sve to prati Jovana Pavlović. Jovana gde se... opa, evo je i kruna, imali smo krila, hajde Jovana objasni kako je sve to zamišljeno?

**REPORTER:** Danilo, tu je kruna, tu je i plašt a tu su i vitezovi koje si ti spomenuo. Mi se nalazimo u shopping centru Stadion gde će dakle danas biti održan sam događaj pod nazivom koji si ti i rekao. Verujem da će nekako ovo najbolje biti za najmlađe s obzirom na to da i te kako već privlači njihovu pažnju iako se shopping centar skoro otvorio. Ali eto, šta ćemo sve moći da vidimo to će nam reći moji sagovornici, sa nama su Dušan Mišić. Dušane, dobro jutro, hvala ti što govoriš za naš Jutarnji program i moram reći da je ovo sve fantastično zamišljeno pa nam eto ti malo detaljnije reci šta će sve moći ovde da se vidi ali i da se isproba.



**DUŠAN MIŠIĆ** (Udruženje kaligrafa „Dijak“): Evo danas do 17h ovde u **TC Stadion** organizujemo jednu humanitarnu akciju Udruženja „**Srbi za Srbe**“, „Beli orlovi“ i moje Udruženje kaligrafa „Dijak“. Tokom celog dana biće prisutni kaligrafi koji će ispisivati čestitke po želji naravno naručioca. Imamo simbolične cene, jedne su 200, druge 250 i sav taj novac ide u humanitarne svrhe. Vidite ovde jedan Srednji vek onako, svi su u kostitima, tu smo i mi.

**REPORTER:** I ja sam se prerušila.



**DUŠAN MIŠIĆ** (Udruženje kaligrafa „Dijak“): Nadamo se da će biti što veći odaziv ljudi, da ćemo skupiti što više novca. Imamo tu i farbanje vaskršnjih jaja, moji kaligrafi ispisuju vaskršnje čestitke. Eto, i definitivno poziv za sve koji žele da ovim putem podrže **organizaciju „Srbi za Srbe**“ i urade danas nešto lepo, i učestvuju u očuvanju ćirilice kroz ispisivanje vaskršnjih čestitki jer taj duh se izgubio apsolutno. Nekada je bila tradicija da svako svakome šalje čestitke, onima najbližima međutim to je sve prešlo na Viber, WhatsApp i te stikere tako da pokušavamo evo i ovim putem da nekako vratimo taj duh vaskršnji, radosni gde ćemo slati čestitke.

**REPORTER:** Veruje da će bake i deke da se posebno obrađuju ovakvim čestitkama.



**DUŠAN MIŠIĆ** (Udruženje kaligrafa „Dijak“): Da, ja verujem jer oni su navikli na to a vremenom se izgubilo. Evo upravo vidimo da devojke kaligrafi, učenici moji ispisuju čestitke i nadam se da će ceo dan raditi bez prestanka.

**REPORTER:** Koliko su mladi, eto mogli smo da vidimo da ima i mladih devojaka koje se bave kaligrafijom, koliko su uopšte mladi zainteresovani da kažemo za taj hajde, hobi, da tako kažemo?



**DUŠAN MIŠIĆ** (Udruženje kaligrafa „Dijak“): Različitih godina su ljudi koji dolaze kod mene u školu na kurseve i sedmodnevne škole koje se organizuju u nekim od manastira i apsolutno ne postoji starosna granica. Svi koji žele da nauče za osnove je potrebno negde oko šest meseci rada, ali kada kažem rada to je aktivni rad gde rade i kući domaće zadatke i na času, ali zaista bez dosta rada ne mogu da se postignu neka osnovna znanja iz kaligrafije.

**REPORTER:** I koje su neke tajne, otkrij nam nešto?



**DUŠAN MIŠIĆ** (Udruženje kaligrafa „Dijak“): Pa strpljenje, strpljenje pre svega i ljubav prema tome što radite jer ako nemate strpljenje kaligrafija nekako postaje u nekim trenucima monotona, zahteva dosta ponavljanja i ako nemate strpljenja za sve to bolje da ne počinjete.

**REPORTER:** Hvala mnogo na ovom razgovoru, kratko ćemo samo eto da razgovaramo i sa Marijom. Dobro jutro, hvala Vam što govorite za naš Jutarnji program. Eto samo da kažemo da je ovo humanitarnog karaktera događaj i kome će biti uplaćen sav novac, odnosno sve što budete prikupili danas?

Trajanje: 05:00

(pogledaj)

2 / 2



**MARIJA MOROVIĆ (HO „Srbi za Srbe“):** Hvala vam što ste došli ovde kod nas, veoma nam znači podrška medija u humanitarnom radu. Humanitarna organizacija „Srbi za Srbe“ postoji od 2005. godine i do sada smo prikupili 11 miliona evra donacija i pomogli više od 3 100 porodica. Jedan od načina na koji mi prikupljamo donacije jesu upravo ovakvi događaji kao što je „Kaligrafija iz bloka“, neki drugi su sportskog, neki zabavnog karaktera. Samo u prethodnoj godini mi smo imali 841 događaj širom sveta uz pomoć kojih smo mi prikupili više od pola miliona evra donacija, a ukupno u 2022. godini prikupili smo 3 miliona evra donacija, što su zaista lepi rezultati i nadamo se da ćemo i ove godine nastaviti da kažemo taj trend rasta jer iz godine u godinu organizacija se stvarno razvija i evo ovo je prvi događaj ovog tipa „Kaligrafija iz bloka“ i nadamo se da ćemo sa Dušanom i „Belim orlovima“ nastaviti saradnju i ispred da kažem božićnih praznika organizovati opet kaligrafiju.



**REPORTER:** Hvala mnogo, hvala mnogo na ovom razgovoru. Dakle eto, Danilo, nadam se da ste stekli sliku kako ovo izgleda, da smo vam preneli atmosferu. Dakle danas do 17h ovde u shopping centru Stadion biće održan događaj „Kaligrafija iz bloka“.

**REPORTER: JOVANA PAVLOVIĆ**